



上海市行政管理学校（图）

<http://www.firstlight.cn> 2010-11-16

上海市行政管理学校创办于1985年春，是一所经上海市人民政府批准成立的培养行政管理人才的新型中等专业学校，直属上海市教委领导，是上海市“百强”中职校、国家级重点中职校、上海市中职校行为规范示范校、上海市艺术教育特色学校。

学校坐落在嘉定区江桥镇，占地50余亩，建筑面积近30000平方米。新建的教学综合楼造型别致、气势恢弘，是学校的标志性建筑的。学校交通便利，环境优美。

20年来，学校形成了优良的教育教学传统。师资力量不断增强，有教职工166人，其中副教授和高、中级讲师60余人，研究生3人。办学规模不断扩大，现有69个教学班，在读学生2700多人，下设杨浦校区和2个分校（浦东、金山），3个教学点（松江、青浦、南翔）。从2000年秋季开始与华东理工大学高等技术学院联合办学。

学校教学设施先进。2001年以来，学校斥资2000多万元参与上海市“百所中等职业学校重点建设工程”，使教学资源的硬件配置更趋现代化。10间网络机房，600余台计算机接入国际互联网，电子阅览室、多媒体教室、多功能厅、电视演播厅、闭路电视系统、语言实验室、文秘实训室、财会模拟实训室、社区管理实训室等一应俱全。学校图书馆藏书8万余册，并通过校园网向教职工提供上海教育网络图书馆的维普中文科技期刊、超星数字图书馆、万方数字资源等庞大电子资源的网上阅读。80座的电子阅览室功能完备，图书的查询、借阅实行电脑管理。“十一五”期间，市教委将投资3500万元用于学校运动场、学生宿舍和教学大楼的修建改造。

学校现有行政管理、文秘与档案、涉外文秘、社区管理、涉外财会、动漫设计与制作、计算机与应用、计算机网络技术等专业。文秘类专业是上海市的重点专业，其中文秘与档案管理专门化于2002年被上海市档案局认定为学校骨干专业。为确保学生顺利就业，学校与市、区(县)的人事局、档案局及部分知名企业、公司建立了长期联系，为学生构筑了稳定的就业网络，就业渠道通畅，毕业生就业率达97%以上。

援藏教育是学校的办学亮点。受教育部的委托，学校自建校之初就开始为西藏自治区培养高素质的实用人才。20年来，学校作为上海智力援藏的窗口，为西藏输送了近千名优秀毕业生，为维护祖国统一、增强民族团结做出了贡献。

学校的发展凝聚着中央和上海市领导的亲切关怀。吴邦国、黄菊、陈至立等中央领导曾给学校题词和写来贺信，龚学平、殷一璀、王安顺、周慕尧、杨晓渡、王荣华等市领导先后亲临学校视察指导工作。领导的关心和支持是学校发展的强大动力。

学校以就业为导向、以质量求生存、以特色立品牌、以创新求发展为办学方针，以“塑造健全人格、培养过硬技能”为办学指导思想，按照“一张文凭、多张证书”的要求，力求让学生在专业知识和职业技能上适应社会经济发展的需要。近年来，学校坚持社会主义办学方向，改革创新，勇于开拓，取得了丰硕的办学成果。2002年被评为“嘉定区文明单位”，被市政府授予“上海市职业教育先进单位”光荣称号，2003年受到教育部、中组部、人事部等六部委的表彰，获得“全国学校对口支援先进单位”的殊荣，2004年被评为“上海市百所中等职业学校重点建设验收评估合格单位”，2005年被教育部新调整认定为国家级重点中等职业学校，并受到国务院表彰，荣获“全国民族团结进步模范集体”称号。

[存档文本](#)